
بسن الله الرحون الرحين 

 

 

: التأصيل  ، العول ، التصحيح  و قسوت التركت: الوواريج 

 

: هسألت بسيطت- 1

 درهن 12000وتركت . أخا لأم  وأختا لأم, أها , زوجا : توفيت إهرأة وتركت 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

.  لانعدام الفرع الوارث2/1للسوج     - :التحليل والتعليل

 . (أخ لأم  و أخت لأم ) لوجود هتعدد هن الإخوة 6/1لـــــلأم                        - 

. لتعددهن 3/1للإخوة لأم                        - 

 6 و 2بولاحظة الوقاهات ًجد بيي  . 3/1 , 6/1 , 2/1:   في الوسألة الفزوض :التأصـــــــــيل

وفي حالة التداخل ًكتفي  . 3 هضاعف 6  تداخلا لأى 6 و3 وكذلك بيي 2 هضاعف 6تداخلا لأى 

يكىى خارج قسوة التزكة على ، و 6 فيكىى أصل الوسألة. 6بالوضاعف الأكبز وهى في هذه الحالة 

   .                            612000÷ = 2000: أصل الوسألة

×6  فيكىى ًصيبه : درهن  6000 = 3×2000             2/1   :2/1للسوج        -    3 =2÷6=

    6000 = 1×2000  درهنفيكىى ًصيبها     1 =6÷6=1/6×6: 6/1لـــــلأم       - 

                 4000 = 2×2000   درهن: فيكىى ًصيبهن   = 3÷6=1/3×26:    3/1للإخوة لأم   - 

 

 

. البقيت تأتي بحول الله عس وجل

 

 

 

                               612000÷ = 2000:قسوة التزكة   6 نصيبه هن أصل الوسألتفزضه الىارث 

×6 3 2/1سوج  2/1 =6÷2= 6000  × 3 =   2000 

      2000  ×1  =       2000   =6÷6=1/6×6 1 6/1أم 
أخ لأم 

 

 أخت لأم

3/1 
 

1   

2 

 

6×1/3=6÷3= 

       

2000  

4000 

 

 

=2×2000 
1 2000 
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